

и к...мнлч 1 v>1шш  
ща, всегда с удовольствием ждали встречи, слушали, выполняли наказы. Вместе они участвовали в многочисленных сборах, слётах, зарницах, конкурсах. Всё проходило ярко, интересно, необычно. Об этих годах с особенным трепетом вспоминает педагог.

К работе наша героиня относилась очень ответственно, с полной отдачей, не жалея сил и времени, постоянно совершенствуя свои знания.

Окончательно определившись с выбором профессии, Галина Дмитриевна поступа-

оадачи воспитания подрастающего поколения. Под руководством Галины Дмитриевны на высоком уровне проходят комсомольские собрания и конференции. Без посторонней помощи, не имея образования хореографа, черпая информацию из книг и журналов, Галина ставит танцы, которые побеждают на районных смотрах самодеятельности. Она готовит чтецов и вокалистов, которые тоже не остаются без внимания и наград.

В напряжённое время, в конце 80-х годов, педагогичес-

почти двух десятков лет.

В годы директорства Павловой в школе был достроен спортивный зал с переходом между зданиями основной и начальной школ, открыт компьютерный класс, оборудованы школьные мастерские, создан краеведческий музей, подготовлена к открытию школьная столовая.

Галина Дмитриевна была учителем, методистом, наставником для молодых педагогов. Она сформировала вокруг себя отличную профессиональную и творческую команду, какой могла

дена именными часами Министра путей сообщения, грамотами центрального комитета ВЛКСМ. Очередь дошла и до высокой районной награды. Поздравляем Вас, Галина Дмитриевна! Желаем Вам оставаться таким же целеустремлённым человеком большого потенциала и неугасаемого энтузиазма. Пусть жизнь дарит незабываемые, искренние улыбки, душевное тепло и спокойствие! Пусть с горизонта не исчезает счастье и удача!

Ольга МАЛЬЦЕВА.

КОНЦЕРТ В "ЯГОДКЕ"



С Днём пожилого человека поздравили воспитанники детского сада "Ягодка" своих бабушек и дедушек. Под руководством старшего воспитателя Т.Н.Даринской и музыкального работника М.В.Ивчиной они подготовили концертную программу: исполнили осенний танец с зонтиками, пели песни, читали стихи. Порадовала своим выступлением Т.Т.Терехова.

- Я часто прихожу в детский сад за правнуком Богданом, он у меня в подготовительной группе, - рассказала Любовь Тихоновна Пахомова, которая 40 лет проработала во второй школе учителем начальных классов. - Здесь созданы хорошие условия, отличные воспитатели, прививают детям самые добрые качества. Спасибо за замечательный концерт!

Педагогике и детям посвятила свою жизнь Светлана Александровна Савкина - преподаватель Больше-Желтоуховской средней школы. Сейчас она на пенсии, пришла по приглашению внучки Наташи, и была растрогана выступлением юных артистов.

Понравился сюрприз Ольге Афанасьевне Деевой, которая живёт в нашем городе два десятка лет. В детсад ходит её внук Захар. - Я бываю на праздничных мероприятиях каждый раз, большое спасибо всем воспитателям! - выразила она благодарность от зрителей.

Самое главное - это внимание, уважительное отношение к пожилым людям, которое прививается детям в детском саду "Ягодка".

Наш корр.



Натальи Затеевой, Анны Комаровой, Ирины Салимовой, Любови Сафтюк и самой маленькой участницы - Ульяны Сафтюк. Весёлые частушки звучали в исполнении Валентины Алёхиной и Любови Стёпкиной. Задорные пляски, щедрый стол - всё было для участников праздника.

Любовь Ивановна Стёпкина от имени жителей искренне поблагодарила организаторов за проведение такого замечательного праздника. Тут же в Починке возник почин: "Также дружно соберётся в следующем году на день деревни". Дружными аплодисментами было поддержано это предложение, и каждый приглашал к своему дому. Собравшиеся пришли к единому мнению - на следующий год нужно собраться и пригласить уроженцев поселения, проживающих за его пределами, на Праздник деревни.

Любовь САФТЮК.  
Фото Т.Голяндиной и Л.Сманцер.

ПУСКАЙ ГОДА,  
КАК ЛАСТОЧКИ, ЛЕТАТ...



В этот день стояла солнечная благоприятная погода. Сотрудники администрации сельского поселения "Деревня Выползово", работники культуры, депутаты отправились в деревню Леонов Починок, чтобы поздравить юбиляров, людей старшего возраста, с предстоящим праздником. Около дома гостеприимных хозяев Тамары Ивановны и Александра Валентиновича Беловых собрались жители

деревень Леонов Починок и Анисово Городище. Стулья, скамеечки, столы - всё для удобства гостей!

Глава администрации сельского поселения "Деревня Выползово" Алексей Иванович Терентьев, иерей храма Святого пророка Илии п.Шайковка Виктор Кулаков адресовали местным жителям самые добрые слова.

Музыкальные подарки подготовили для юбиляров

Ирина Пухтеева, Любовь Эмирбекова и юная солистка Евгения Ткаченко. С удовольствием слушали их Александра Егоровна Лустина, Надежда Васильевна Стёпкина, Любовь Ивановна Стёпкина и Надежда Николаевна Царёва. Добрые, сердечные починковцы тут же поздравили именинницу - Женю Ткаченко.

Весь праздник работники Выползовского Дома культуры дарили присутствующим тёплые стихи ведущего специалиста сельской администрации Татьяны Викторовны Голяндиной.

Конечно же, в преддверии праздника, Дня пожилого человека, самые искренние пожелания звучали в адрес уважаемых людей старшего поколения: Александры Павловны Апшай и Валентины Павловны Задориной.

Фольклорный коллектив "Беседушка" Якимовской библиотеки исполнил любимые народные песни. Они прозвучали в исполнении